



# 滨州市总工会: 实施“女职工关爱”工程实现服务职工零距离

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员魏书旗 赵淑美 报道)2017年,滨州市总工会女职工委员会牢记维护女职工合法权益和特殊权益这一基本职能,以服务女职工特殊需求为导向,以提高广大女职工满意度为目标,大力实施“女职工关爱”工程,实现服务职工零距离。

## 典型带动,“妈妈小屋”建设稳步推进

滨州市总工会专门研究决定划拨资金70万元,用于推进“妈妈小屋”建设。并于7月6日,召开全市女职工工作推进会议,制订下发《滨州市总工会关于推进“妈妈小屋”建设的实施方案》。方案规定从2017年起,在全市女职工人数较多、条件较成熟的企事业单位和公共场所中建立“妈妈小屋”,按照“应建尽建,先建优先”的原则,成熟一批、建设一批、验收一批。为了督促各单位加快“妈妈小屋”建设工作进度,制定实施工作规划,实行月

进度通报。

10月12日,滨州市总工会办公室印发《关于全市“妈妈小屋”建设进度情况的通报》(滨会办[2017]96号)文件。各县区以及市直基层工会积极上报,截至目前,共上报申请在建120家,已建成70家,市直已经验收13家,县区自查验收正在进行中。通过验收,规范了“妈妈小屋”配置标准和管理办法,并不断拓展服务内容和对象。争取用三年的时间,在全市有条件需求的单位实现“妈妈小屋”标准化规范化建设基本覆盖。

同时,以点带面,强力推进“妈妈小屋”建设。无棣和博兴分别树立社会版和企业版典型在全市推广,并在《工人日报》《山东工人报》《滨州日报》等媒体宣传推广。无棣棣丰街道办事处在社区建设“妈妈小屋”,儿童托班、亲子关爱室,与妇联、社区资源整合,共享共建的特色值得学习借鉴。博兴京博、万事达的“妈妈小屋”是企业版的典型,设施齐全,提供做饭、午休等人性化服务,可以作为典型让有

条件的企业借鉴。

## 摸清底数,帮扶活动目标精准

依据精准扶贫和动态管理的要求,市总工会及时了解和掌握困难女职工和困难女农民工的生活状况,摸清困难女职工底数,让所有符合条件的困难女职工都纳入工会帮扶系统的数据库。

截至目前,系统内共有352名单亲困难女职工,其中有95名大病困难职工。这些数据作为女职工“关爱行动”资金发放的依据。今年以来,已为99名单亲困难女职工子女发放“帮扶送教育”资助金8.81万元;为144名困难女职工子女发放“金秋助学”资助金43.2万元;为95名大病女职工发放资助金15万元;职工互助保障共有一万多人参加,有效缓解了职工困难。

## 解疑释惑,心灵关爱提升幸福指数

滨州市总工会与滨州开元心理研究所签订协议,组织市直女职工参加定期开展的职工心理健康主题沙龙活动,并在每月月底组织开展一次“相约在心灵深处”公益心理沙龙活动。截至目前,今年共开展了10期心理沙龙活动,参加人数共计200多人。

此外,滨州市总工会还建立心理健康交流微信群,每天为群内200名职工提供心理咨询服务,随时分享心理学相关文章,传播科学的心理学和家庭教育知识,并及时回复职工朋友在群里提出的困惑;为职工做好个案咨询服务,采用一对一微信咨询、电话咨询或面讯方式进行针对性的指导与支持。

目前,各项活动女性参与率达98%以上,对加强女职工人文关怀和心理疏导,引导女职工快乐工作、健康生活、注重自我成长,促进家庭和睦、社会关系和谐起到了积极的促进作用。

# 滨城区诗词学会 秦皇台分会正式成立

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员王召友 赵云平 报道)为推动传统文化发展,近日,滨城区诗词学会秦皇台分会正式成立。

秦皇台分会成立后,将立足本土文化,在服务学校发展方面不断开拓思路,利用诗词学会的资源优势在学校定期开展诗词大讲堂和诗词进课堂等活动,旨在对丰富拓展

校园文化,实施“中华经典诵读工程”起到推动作用。

据介绍,近年来,秦皇台乡中心学校有20多名老师参与诗词创作,创作了不少美好诗篇,极大地提高了老师们参与的积极性。滨城区诗词学会秦皇台分会的成立,在全校掀起了吟咏题诗、撰写诗歌的高潮。

# 智慧化党建打造合格党员



12月15日,滨城区滨北街道姑子庵村党员活动室内,基层党员干部正聚在一起翻看新党章,认真学习贯彻党的十九大精神。

今年以来,滨北街道大力推进智慧化党建工作。在党员层面,推行每

月党员活动日机制,配套建立基层党员活动室内,基层党员干部正聚在一起翻看新党章,认真学习贯彻党的十九大精神。同时,创新推行党建宣传模式,把党的理论方针政策第一时间传达给每名党员。(滨州日报/滨州网记者田中岳 通讯员 冯志强 摄影)

# 高新区少年体校正式揭牌

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员张五军 卜文杰 报道)12月19日,高新区少年体校揭牌仪式在高新区中学举行。体校的建立,标志着高新区教体结合的工作思路向前迈出了更加坚实的步伐,青少年体育工作更加扎实开展、竞技体育工作步入正轨。

据介绍,高新区社会事务局和教育办公室加强合作,以高新区中学、高新区实验学校为依托,整合资源,分别成立了“滨州高新区体育中学”和“滨州高新区少年体校”。分别开展田径、足球、篮球、乒乓球、羽毛球、武术等体育项目的业余训练。

各学校的竞赛训练由高新区社会事务局和教育办公室全面协调。各学校在平时日常教学训练中,如果发现特别优秀的运动员,经家长申请、校委会同意后,可酌情录取。运动员根据学校分班规则分配到所在年级就读;各校运动员每周训练不少于10小时。



# 车王小伙村头开起汽车销售店

董文波的泽辰汽贸店是车王镇首家汽车销售店,一年能卖出200多辆汽车

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员刘连坤 报道)“说什么也没有想到,我居然在自己的家门口,顺顺利利地买到了汽车。而且从交款、上保险,到交购置税、挂牌等都不用自己操心,店老板提供一条龙服务,真是不错!”近日,在无棣县车王镇西村泽辰汽贸店,正准备提车的车王镇刘家村村民刘连波高兴地说。

## 初中毕业后加入“打工一族”,辗转多家汽车生产、销售公司,成为汽车领域“大拿”

无棣泽辰汽贸有限公司创始人是车王镇刘家村人年仅31岁的董文波。开业2年多来,该店已卖出400余辆汽车。而董文波“在家门口卖汽车”也成了当地百姓茶余饭后的一个新鲜话题。

董文波介绍,自己初中毕业后就走向社会,并与汽车结下了不解之

缘。2002年,17岁的董文波初中毕业后,通过无棣县劳务输出,跟随打工队伍来到天津塘沽一汽丰田有限公司,成为了生产线上的一名工人。很快,聪明伶俐、善于思考、吃苦耐劳的董文波得到了老老板的赏识。8个月后,董文波从800名工人中脱颖而出,成为第一职长,下管3个组长、4条生产线。在一汽丰田有限公司,董文波一干就是7年多。期间,董文波年年受表彰,成为打工队伍中的一名成功人士。

2010年,父母给董文波在滨州市区买了楼房,安了家,董文波不得不舍弃自己的事业,回到滨州结婚成家。回滨州后,他很快入职滨州别克4S店,干起了销售顾问,干了1年多。2011年,董文波又被高薪聘请为滨州众泰4S店销售部经理,在那里干了3年。2013年,董文波又跟随妻子去了菏泽,入职铂程汽车销售服务有限公司,做起了销售部经理。2015年,孩子

就要上学了,董文波夫妇不得不从菏泽又回到了滨州。回滨州后,董文波很快被滨州吉利帝豪4S店聘为销售经理。

## 放弃高收入工作辞职回老家,建起车王镇首家汽车销售店

在吉利帝豪4S店干了仅仅10天后,董文波辞职了。之后,他回到了老家车王镇,在西村村头建起了自己的汽车销售中心——泽辰汽贸,这也是车王镇首家汽车销售店。

谈起为什么会选择在村里开汽车销售店,董文波感触很深。“春节回家探亲时,我看到村里乡亲们家家户户都购买了新车,而且档次也越来越高,需求量越来越大,但是仍有很多村民受限于汽车购买后的繁琐细节,希望有熟悉的人代理。”董文波说,考虑到自己这些年的打工生涯,最大的收获就是熟悉了汽车行业的销售规律,认

识了汽车行业的很多成功人士,接触了很多汽车生产厂家,熟悉了购车办证等一系列环节。此时,他便产生了回家自己开汽车销售店当老板的想法。

有了想法后,董文波开始进行市场调研,并发现了在村里开汽车销售店的不少优势——店面投资少,租赁费用低,而且省去了人工费。这样一来,同样进价的汽车,泽辰汽贸能比4S店便宜很多,而且村民在家门口就能提车,省时省力更省钱。“卖车两年来,平均每年能卖出200多辆车!”董文波自豪地说。

采访中,又有顾客来看车。“在家门口就能买上汽车,方便、省钱、省心,我们都认可,买的也放心……”新来的顾客赞不绝口。“在村里开汽车销售店是个新生事物,初期可能有很多困难,但是有政府各项政策的大力支持,有乡亲们的人脉,我想一定会成功!”董文波坚定地说。

# 蘑菇型箱式变电站“添彩”中海风景区

滨州日报/滨州网讯(记者任斐 通讯员曹明月 王珂华 报道)近日,市城管执法局路灯及城市亮化管理处位于黄河八路以北、渤海十八路路东的路灯变电站实施改造,使变电站运行更加安全、智能、节能,并将其外型改造成新颖的彩色蘑菇造型。该工程预计于本月底完工。

据悉,原本位于黄河八路以北、渤海十八路路东的路灯方形箱式变电站因建设运行时间长,出现了箱体腐蚀及部分电器元件老化等问题。市城管执法局路灯及城市亮化管理

处在对该变电站进行改造时,创新设计思路,将其外形改造为彩色蘑菇造型。

蘑菇型箱式变电站的门为电动升降安全门,变电站内温度可自动调节,S11型变压器节能环保;出现故障时,GPS通信还能自动远程报警,将故障问题发送至设置的手机平台及微机平台,确保维修及时。

不仅如此,蘑菇型箱式变电站的造型也十分新颖活泼,装饰性强,与周边绿化环境相协调融洽,成为新的景观亮点。



中国银行作为全球国际化大行,个金产品也在不断创新,本着实用性的原则,今天给大家分享最受欢迎的一款产品。

## ETC

### 一卡在手 畅行无忧

- 什么是ETC**  
简单说就是高速通行不停车收费系统。
- 怎么申请**  
第一:申请中国银行爱驾汽车卡信用卡。本人持身份证、行驶证或是个人财力证明文件,选择任意中行网点申请即可。  
第二:收到信用卡后致电4006695566客服电话或是至网点办理激活信用卡,并设置消费密码。  
第三:持本人身份证、信用卡、行驶证在银行网点申请办理鲁通卡,免费赠送价值360元的OBU设备
- 我行ETC优惠活动**  
至2017年12月31日,ETC新客户享受高速通行费最低6折优惠,老客户畅享8.5折,活动期间每人最高补贴150元,不限名额。

客户标准	通行费折扣
ETC关联信用卡当月普通消费满1000元	8.5折
ETC关联信用卡当月普通消费满3000元(限新客户)	6折

参与方式:微信关注“中国银行山东分行”公众号,点击底部菜单栏“信用卡”-“ETC活动报名”输入ETC记账卡关联信用卡卡号,即可报名成功。

## 滨州公交广告公司

### 火爆招商进行中...

**招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告**

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253  
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东